ESARA

AnoHckas TexHonorus ¢ 1912 roaa

DWC CnpaBOYHUK AaHHbIX 50 'y,




CENTRIFUGAL PUMPS

DWC

COAEP>XAHUE 50Hz
Rev. K
CTpaHnua
- CNELNPUNKAL NN 200
ANAMA30H NMPON3BOANTE/IBHOCT N KAPTA BbIEOPA 201
OBO3HAYEHWNE TUNA N CINEULNDPUNKALKWN KPUBBIX 202
KPVBbIE MPON3BOANTE/TIbHOCTWM DWC 300 203
KPVBbIE MPON3BOANTE/TIBHOCTWM DWC 500 204
- KOHCTPYKLWMA 300
UEPTEX PA3PE3A 300
TAB/TNLUA PA3PE3A 301
MEXAHWYECKOE YINMJIOTHEHWE . 302
AVNAMA30OH TEMMEPATYP NMEPEKAUYBAEMOW XNAKOCTU 304
NnoALLNTITHNKN 305
TEM/1OMN3004UNA 306
- PASMEPbLI 1 BEC 400
DWC-V (COENHEHWE VICTAULIC) 400
DWC-N (PE3bEOBOE COEAVHEHWE) 401
YMNAOTHEHUE 402
- TEXHWYECKUE AAHHbIE 500
XAPAKTEPUCTUKWN A BUFATENA 500
LLIYMOBBIE XAPAKTEPUCTUKM 500
100

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

DWC

CNELUNPUKALUSA

50Hz

Rev. K

HACOC

Tun nepexaqMBaeMoﬁ JKUIOKOCTU

YMepeHHO arpeccuBHbIE XXUIKOCTH, TIMKOJIEBbIE PACTBOPBI, XXUIKOCTH, COfIep Kale
HPMMECH, )XUJKOCTH, IIPUTOSHBIE /15 IPOMBIIIIEHHOTO MOEYHOTO 060PY/JOBAHNL.

He npegHasHaueHO [Is1 TepeKayKiy YCTOi BOABL. /st momydeHus: MHGOPMALI O

HepeKa‘{I/IBaeMaH o o

HepeKaqu ﬂpyI‘I/IX ITPOMBIINIEHHBIX )KUJAKOCTEN , HO)KaHyI/ICTa, O6paTI/IT€CB B HaH.Iy
SKUJIKOCTD

CITY)KOY TEXHIYECKO ITOATEPXKKNL.

MUH. -15

o
Temneparypa [°Cl| makc. +120

ITogpobuyio nHbopmanuio cM. B pasgene “HIVAITA3OH TEMITEPATYP )KMIKOCTI”

MakcuMmanbpHOe pabodee faBeHNe [MPa]| 0,8

Pa6ouee koneco

3aKprTOI‘O HEHTp06e)KHOI‘O THUIIA

Koncrpyknusa | Tun ynnorHeHus Baia

MexaHnyeckoe TOpLEBOEC YIUIOTHEHNE

[MomgmunHUKK ['epMeTHYHbIe IAPYKOBBIE NONIINITHIKN
. BcachiBarowyuit maTpy6oK DWC-V Coegunenne Victaulic @ 2” (60.3 Mm)
Tpybuoe DWC-N G2
COCTMHEHNE HanopHslit matpy6oK DWC-V Coenunenne Victaulic @ 2” (60.3 Mmm)
DWC-NG2
Kopmyc EN 1.4301 (AISI 304)
Pa6ouee koneco EN 1.4301 (AISI 304)
Kpsimika xopmyca EN 1.4301 (AISI 304)
Marepuan YunorHenne Bana Kepammxka/Yrnepon/EPDM
Kppbika kopiryca EN 1.4301 (AISI 304)
Ban EN 1.4301 (AISI 304) (ITorpy>xHas 4acTb)
Kponurreitn AnroMIHUI
IIpyMeHNMBII CTAaHJAPT VICIIBITAaHUI ISO 9906:2012 Knacc 3B
ABUIATE/1b
Tun Onextpopsurarens - TEFC
Tpu dassr

Yposenb apdexruBHoctn (Per. 640/2009)

IE2 ot 1,1 kBt mo 3,0 xBt
IE3 ot 1,1 xBT o 3,0 kBt

KommaecTBo mosnocos 2
CKopocTb BpalljeHNs [min-1] A 2800
Knacc nsonsanum F
Crenens 3amutsl (CEI EN 60034-5) IP 55
HomunuanpHass MOIIHOCTD [kW] 1.1 -3
[HP] 1.5+ 4
Yacrora [Hz] 50
Hanpsoxenne V] 230/400 £10%

3aluTa OT IeperpysKu

HpeJIOCTaB}IHeTCH II0/Ib30BaTECIIEM

Marepuain Kopiryca

AmoMuHmMI

Marepuan ocHOBaHMA / OTIOPa ABUIaTeNA

AmoMyHMMI

Pa3meps! kabenrbHOTO BBOZIA

PG11 - PG13.5 - M20x1.5
(cm. TABJIMIITY PASMEPOB Ha crpanuiie 400)

200

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS DWC

ANANA3OH NMPON3BOANTE/NBHOCT N KAPTA BbIBOPA 50Hz

Rev. K

AWNATNA3OH NMPON3BOANTE/IBHOCTA

U.S.g.p.m. 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250

Imp.g.p.m. 40 50 60 70 80 90100 120 140 160 180200
40
H 30 —100 H
[m] [ft]
T —— i I~ 500 _75
= /J
20 I 3)0/7 iy ‘500 ‘0
~ ~ %
~ J‘ I N N
NGV TN N
~7 \ - 50
15 q q N\
N 6‘0
\\0//
\ Y 40
9 \\ — 30
8 \ — 25
7
6 // — 20
5
N i
4

100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000
Q [I/min]
[ I T 1 I 1T 11 I I I I I
6 7 8 910 12 14 16 18 20 25 30 40 50 Q [m 3/h]

AVATPAMMA MO/ EOPA
Tum Hacoca MoutHocTb Q = IIponsBoAUTEIBHOCTD
n/Mni 0] 100] 150 200] 250| 300| 350 400| 500{ 600| 700 750
kw] | [HP] Wl 0 6 9 12 15 18 ) 21 24 30 36 42 45
H = ITonHbIN Hanmop B MeTpax
DWC 300/1,1 1,1 1,5 21,0( 19,2 18,1 | 16,6 | 150 [ 13,1 | 11,0 | 85 - -
DWC 300/1,5 1,5 2 24,5(225] 214|201 | 185 [ 16,7 | 146 | 12,0 - - - -
DWC 500/1,5 1,5 2 18,5| - - 17,0 | 16,4 [ 157 | 149 | 140|120 98 | 74 [ 62
DWC 500/2,2 2,2 3 245 - - | 230]223|215]|207(198| 178|155 | 13,0 | 11,5
DWC 500/3,0 3 4 26,3 - - | 250 244|237 ]| 229 (220 20,0 | 176 | 150 | 13,6

201

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

DWC

OBO3HAYEHWME TUNA N CNELUNPUNKAL NN KPABBIX 50Hz

OBO3HAYEHUME TUMNA

[powc] H |-[ v ] [s00]/] 30| | aiavee

CIIEOMAJIbHOE TOPIIEBOE YIVIOTHEHUE

Rev. K

Q1AVGG

AQIEGG

VAEGG

KO 9NTEKTPOIIMTAHNA

Q1U3EGG

U3BEGG

1.1 HP 1.5

1.5 HP 2.0

TUIL

2.2 HP 3.0

3 HP 4.0

300

TPYBHOE COEJVIHEHME

500

\' VICTAULIC® COEIVIHEHME

OIIIMOHAJIBHOE MEXAHMYECKOE YIDIOTHEHME

N PE3bBOBOE COEIMHEHME

HS

MOJIE/Ib

HW

HSW

CIIEDMOUMKAIINNY KPUBBIX

Hwuxe TIpMBEIECHDI XapAKTEPUICTUKY, OTHOCAIMECA K KPUBBIM, ITPEACTAaBI€HHBIM Ha CIE€IYIOIMX CTpaHMIIaX.

Homycku cootBercTBy0T ISO 9906:2016 — Knacc 3B.

Kpusble oTHOCATCA K 3 PeKTUBHOI CKOPOCTY aCMHXPOHHBIX iBUTraTeneit mpu 50 I'n, 2 momoca.
VI3MepeHys IPOBOJIICE C 9UCTOI BOLOIL ipyu Temmeparype 20°C i ¢ KMHEMaTNYecKoit BASKOCTbIO v = 1 Mm?/c (1

cCr).

Kpusasa NPSH saBnaerca ycpeflHEHHOI U IIOTy4€Ha B T€X K€ YC/IOBUAX, YTO U KPUBbIe XapaKTePUCTHUK.
CrtonHble KpUBbIe YKa3bIBAIOT PeKOMeHAyeMblil pabounit auanasoH. [IyHKTHpHas KpyuBas NpefHa3HadeHa TONbKO

71 CIIPpaBKI.

Bo usbe>xaHne meperpeBa HacoChl He IO/DKHBI MCIIO/Ib30BAThCA IpU pacxofie MeHee 10% ot Touky Hawny4uero KITJI.

OObsACHEHME CMBOJIOB:

Q = pacxop (06BEMHBIIT TIOTOK)

H = monubii Hanop

P2 = morpeb/siemas MOLIHOCTD Hacoca (MOLIHOCTD Ha Bay)
n = KIIJ Hacoca

NPSH = Heob6X0uMblil 3aI1aC KaBUTALIM IS Hacoca

202

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

DWC

KPUBbIE MPOU3BOAUTEJIbHOCTHA 50Hz
Rev. K
300/1.1 (1.1 kB1) — Ouametp umnennepa = 133 mm
300/1.5 (1.5 kBt) — OuameTtp umnennepa = 148 mm
0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 00 110 120 130
| | ! ! ! ! | ! ! ! ! ! | !
| | T T | 1 T T T T 1 |
5 0 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
~~
H n H
[m] <] —~ 5 ~70 11
20
~—~ ™ — 60
\\\ \\‘
I
00/// ™
15 =y —50
\
\\\ - 40
10 ™~ im0
N ML 30
N 5]
- 25
J/ 7
. o 6:—20 - 20
L P T
— —10 10
NPSH— - 1
=5
1_
0 0
0 100 200 300 400 Q [1/min]
| 1 | 1 1 | | | | | | | | | | |
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[mIh]
2
P2
KW
[kw) 1 300/1.5
300/1.1
0 L1
0 100 200 300 400 Q [I/min]
- T ]
300/1.5
(%] /555 | \/ \
50 —_ 300/1.1
///
L~
=
30
0 100 200 300 400 Q [1/min]
Ckopoctb BpameHus = 2900 muH-1
Cranpapt ucnbitaunit: ISO 9906:2012 - Grade 3B
203

EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

DWC

KPUBbLIE NMPOU3BOAUTEINIbHOCTHU 50Hz
Rev. K
500/1.5 (1.5 kBt) — OuameTtp nmnennepa = 125 mm
500/2.2 (2.2 kB1) - OuameTtp nmnennepa = 140 mm
500/3.0 (3.0 kBT) — OuameTp umnennepa = 148 mm
0 USgpm. 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
| | | | | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I I | 1
© 0 Imp.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
- 90
Hoo b H
(m] . \\ﬂ)\\‘ g
\\"\\ \ 5
— 00 —70
20 \\‘ }/J‘\O
i \\0/23 N - 60
~\\\| ‘\ \\
\\‘ N N
~ N \\ - 50
S0p ‘\
Js ™\ - 40
~ A NPSH
10
N~ [m] [ft]| 30
NG 8
N - 25
620 20
7 -
NPSH P
| —10 10
25
0 0
0 200 400 600 800 Q [I/min]
| 1 | | | | | | | | | | |
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 Q [m3/h]
* ]
[Pz] 500/3.0
KW R
— 509/2.2
500/1.5
0 ||
0 200 400 600 800 Q [I/min]
80
n
7 = e
60 500/2.2 e — 500/1.5
| =
500/3.0 =
40 |
0 200 400 600 800 Q [I/min]
Ckopoctb BpameHus = 2900 muH-1
Cranpapt ucnbitaunmit: ISO 9906:2012 - Grade 3B
204

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS DWC

KOHCTPYKLUWA 50Hz

Rev. K

YEPTEXX PA3PE3A
DWC-V (coemunenne Victaulic)

2475 77 711192 200 6 5 16 17 20 21 95 13 15 14

_ P s Tl
T4 . Tl
— H}@Jr R e I N | R |
T = HmHHHHHHHHHH\Mmu umuHH\HHHHHHHHHH
| il
34 73 32 —
|

78 25 /6 4 208 26 19 3

DWC-N (pespb0oBoe coennHeHne)
2475 77 /o1 1192 200 6 56 16 17 200 21 93 13 15 14

i

34 75 32

/8 25 76 4 208 26 19 3

300

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS DWC

KOHCTPYKLU WA 50Hz

Rev. K
TABJIMUA CEKLLUOHHbIX BUAOB
Ne | HAMMEHOBAHME IETAIN MATEPHATT PA3SMEPBL CTAHIIAPT [OT-BO
1 |Kopmyc EN 1.4301 (AISI 304) 1
3 |Kponmreiin aurarens AnroMyHUI 1
4 |Kpsika kopryca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Ban c poropom EN 1.4301 (AISI 304) - Mokpoe ncronHene 1
7 |Pabouee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Mexanudeckoe yrioTHeHIe [3] Kepamuka / Yrnepor / EPDM 1
12 |Crarop ¢ 06MOTKOII - 1
13 |Kpslika gBuraTens AmoMuHMIT 1
14 |BenTtunarop PA 1
15 |Kppinika BeHTHAATOpA Fe P04 Zincate 1
16 |Knemmuas komopka - 1
17 |Kpblika K1eMMHOI KOTOKI AnoMyHMIT 1
19 |[Topmmmank [4] - 1
20 |[MomumnHuK [4] - 1
21 |PerynupoBodHOe KONIbLO Cranp C70 1
22 | CrspxHoit 60T Fe 42 Zincate Yepresx EBARA 4
24 |3anuBHas mpobka EN 1.4301 (AISI 304) G 1/4" Yeprexx EBARA 1
25 |CnusHast mpobxa EN 1.4301 (AISI 304) G 1/4" Yeprexx EBARA 1
26 |YI1oTHUTETbHOE KOMbI0 [2] EPDM / FPM 148.8x3.53 OR 4587 1
32 |lImonka EN 1.4401 (AISI 316) 5x5x16 UNI 6604 1
34 |lajika KpbUIbYATKM EN 1.4301 (AISI 304) M10x1.25 UNI 7474 1
42 |Omopa Amomyanit / OIIMHKOBaHHAs CTalb Yeprexx EBARA 1
50 [Pacnopnas BTynka - [1]
56 |Kopobuaroe yriorHenue NBR 1
73 |Konbuo Kopryca EN 1.4301 (AISI 304) 1
75 [aii6a EN 1.4301 (AISI 304) Yeprexx EBARA 1
76 Taii6a EN 1.4301 (AISI 304) Yeprexx EBARA 1
77 |YIIOTHUTENBHOE KOBIIO [2] EPDM / FPM 13.1x2.62 OR 117 1
78 |YmioTHUTENBHOE KOMBIO [2] EPDM / FPM 13.1x2.62 OR 117 1
92 |MamnxXeTHOe yI/IOTHeHNe - 18x40x7 Ee?rI[I:ing{Om 1
Ilo 1,5 kBt 17x32x7 DIN 3760
93 |MamnxeTHOe ynIoTHeH e —————————] - 1
Ilist 2,2 u 3,0 KB 25x40x7 Bes npyxunbr
200 |BunT Hepxaseromas cranp A2-70, kmace ISO 3506/1 M 6x12 UNI 5739 6
208 |[Bunt Hepsxaserontas cranp A2-70, xmacc ISO 3506/1 M 5x12 UNI 5931

[1] KOJI-BO=1 tonbko mus 1,1 kBt u 1,5 kBt
[2] FPM pna H-HS-HW-HSW-Q1AVGG (cm. cTp. 302, 303)
EPDM mist STANDARD-AQIEGG-VAEGG-Q1U3EGG-U3BEGG (cm. crp. 302, 303)
[3] CM.MEXAHUYECKOE YINIOTHEHMECcTp. 302, 303
[4] Cu.ITOIIIMITHUK ctp. 303

301

g E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.




CENTRIFUGAL PUMPS DWC

KOHCTPYKLNN 50Hz

Rev. K

MEXAHMNYECKOE YIMJIOTHEHWE

34

L

OOQHW

218
@33

CCBUL. | HAMMEHOBAHME JIETAJIN MATEPUAJT
A KO/IBI{O YIUIOTHEHMS Kep
B |Henogsmxioe kombio ynnorners Vrnerpagur
CTAHJIAPT | o VIUIOTHHTEIbHOE KOBLO EPDM
p | Ynmomsurensioe xombio EPDM
g |Ymomsmrenshoe kombio EPDM
P |Cavonomxmmmas npyxuna AISI 316
G Kopmyc AISI 304
MATEPVIAT
cchit. | HAMMEHOBAHVE JETAJV
H HS HW HSW
A |Bpemaomeeen xombuo ynnornenua Kepamua Kap6ua kpemits Kap6ua sonbpama Kap6ia kpemits
B |Henosmxoe xomiio ymrorsenis Vonerpagur Kap6up kpemnins Kap6uz somscppavia Kap6uy sonbpava
OMIIMOHANIBHBI | ¢ |ymrommurensioe xomsio FPM FPM EPM FPM
D VIIOTHUTENBHOE KOMBIO FPM FPM FPM FPM
E | Vuoruurensuoe konsuo FPM FPM FPM FPM
F | Cavonominman npysana AISI 316 AISI 316 AISI 316 AISI 316
G |Kopnyc AISI 304 AISI 316 AISI 316 AISI 316
MATEPVIATT
CChbUL. | HAMMEHOBAHME JETAJI
QIAVGG VAEGG QIU3EGG U3BEGG
A |Bpamasomeecs konbio ymorsens Kap6n kpenin Kepasiika Kap6uz kpemitn KapGu sonpama
B HenoBIKHOE KOO YIIOTHEHMs it yrnepon ! it yrnepop KapGup sonbpava T'padur
CIIELIMIAJIBHBIN c VIIOTHUTEbHOE KObLO EPM EPDM EPDM EPDM
D |Vmrommmrenoe xomio FPM EPDM EPDM EPDM
E  |Vmomurensnoe konsuo FPM EPDM EPDM EPDM
F | Cavonomsanimas npysma AISI 316 AISI 316 AISI 316 AISI 316
G |Kopnyc AISI 316 AISI 316 AISI 316 AISI 316

302

EBARA Pumps Europe S.p.A.

E2ARA



CENTRIFUGAL PUMPS DWC

KOHCTPYKLU N

50Hz

Rev. K

MEXAHMNYECKOE YNJTOTHEHUE

218
@33

MATEPUAJT
CCBIL HAVMMEHOBAHME JETAJIN
AQIEGG
A Bpauatouieecs Ko/bLo yrioTHeHus | MeTaniusupoBanHbiit yriepos
B HenopsikHOE KOBLO YIUIOTHEHUA Kap6up xpemums
CHEOMATIBHBIM| ¢ | vanoruurensioe xomsio EPDM
D Cunbdon EPDM
E  [Pama+ npyxuna AISI 316

303
% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.




CENTRIFUGAL PUMPS DWC

KOHCTPYKLU W 50Hz

Rev. K

IVATIA30H TEMIIEPATYP PABOYEN JKUTKOCTU

[lnamas3oH Temneparyp pabodeit >KUAKOCTY 3aBUCUT OT:

L4 MaTepMaHa 9/IaCTOMEPOB
e Tuma nepeKan/IBaeMoﬁ KNIKOCTN
L4 MaTepMana YIUIOTHUTE/IbHBIX HOBerHOCTeﬁI

H}IH Ka)K,'[[OIu/I KOM6I/IHaI_U/II/I 9TUX IIapaME€TpOB AMaIla3OH TEMIIEPATYpP pa6oqel7[ KNIKOCTN
MOJXKET OT/INYaTbCA.

MATEPVAJI YIDIOTHUTE/IbHBIX IOBEPXHOCTEN

KEPAMWKA-YTZIEPO/, BCE (Kpome Kepamuku-yrnepopa)
E NBR -15°C 90°C -15°C 90°C
g EPDM 115 °C 90°C 115 °C 120°C
5 FPM -15°C 75°C -15°C 75°c 1
MIN MAX MIN MAX

AUANA3OH TEMMEPATYPbI XUAKOCTU

Ip CITydae KUIKOCTelT, He COflepyKalluX BOJY, TeMIIePaTyPHBIIT Tpefiel MOXKeT ObITh yBemudeH o 110°C.

CIIe,I[OBaTeIII)HO, [AVala30H TEMIIEPATYPDI XKUITKOCTU 3aBUCUT OT BbI60pa TOPL€EBOI'O YIVIOTHEHNA 1 €r0 MaTe€pNaIOB.

CTAHIAPT TEMIIEPATYPA OIILVIOHAJIBHBIN TEMIIEPATYPA CITELIMAJTIBHBIN TEMIIEPATYPA
TOpIIeBOE YITIOTHEHNUE MIH MAKC TOPIIeBOE YIIOTHEHNE MIH MAKC TOpIIeBOE YIIOTHEHNE MVH MAKC
CTAHJIIAPT -15 °C 90 °C H -15 °C 75 °C QIAVGG -15 °C 75 °C
HS -15 °C 75 °C AQIEGG -15 °C 120 °C
HW -15 °C 75 °C VAEGG -15 °C 90 °C
HSW -15 °C 75 °C Q1U3EGG -15 °C 120 °C
U3BEGG -15 °C 120 °C

304

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

DWC

KOHCTPYKUNI 50Hz
Rev. K
noawunnHUKn
LLIapuKOBBI NOALUMTHUK
Twn Hacoca CTtopoHa Hacoca CTopoHa BeHTUnATopa
®) *)

DWC 300/1,1 6204 2RSH 6204-ZZ C3 6204 2RSH 6203-ZZ C3

DWC 300/1,5 6204 2RSH 6204-ZZ C3 6204 2RSH 6203-ZZ C3

DWC 500/1,5 6204 2RSH 6204-ZZ C3 6204 2RSH 6203-ZZ C3

DWC 500/2,2 6305 2RS1 6203-ZZ C3 6305 2RSH 6204-ZZ C3

DWC 500/3,0 6305 2RS1 6305-ZZ C3 6305 2RSH 6205-ZZ C3

(*) Tonbko ans asuratenen |IE3

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS DWC

KOHCTPYKUNWN 50Hz

Rev. K

TEMNnounsonAauuns

VICTAULIC COUPLING

INSULATION OF THE COUPLING

PUMP_CASING

M30JIAIMA
Tun Hacoca KOPIIYCA | VBOJAIVAMY®TBEL | VICTAULIC MY®TA
HACOCA
o U [DWC-V 300/1.1
© T [bwc-v 300/1.5
2 < [pwc-v 500115 | CTAHOAPT Mo 3AMPOCY Mo 3AMPOCY
6T [pwcv 50022
> 8  [owcv 50030
w'Y  [DWC-N 300/1.1
ST |pwcnN 30015
% é DWC-N 500/1.5 | O 3AMPOCY HE HY>KHO HE HY)KHO
® o |[DWC-N 500/2.2
o8  [DWCN 500/3.0

306

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.




CENTRIFUGAL PUMPS

DWC

PASMEPbI U BEC

50Hz

DWC-V (COEAUHEHME VICTAULIC)

$60.3

253

Rev. K

Q Zh\¥f \ ‘ \‘
N~ o — { —
3 g ? il —
M
il -
& i N ji | \
Loy m
o
50 15 40
30 940
80.5 99 | 180
C
Pa3mepbl [MM] Bec [kr]
Twun Hacoca C H3

*) ) ®) *) ®)
DWC-V 300/1.1 372 397 197 197 239 239 PG11 M20x1.5 14,5 15,4
DWC-V 300/1.5 385 397,5 197 197 239 239 PG11 M20x1.5 16 16,9
DWC-V 500/1.5 385 397,5 197 197 239 239 PG11 M20x1.5 17 17,9
DWC-V 500/2.2 418 396,5 230 + 241 197 244 239 PG13.5 | M20x1.5 20,3 20,3
DWC-V 500/3.0 457 457 230 + 241 ] 230 + 241 244 244 PG13.5 M20x1.5 22,3 22,3
(*) Tonbko ans asuratenen |IE3

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS DWC

PASMEPbI U BEC 50Hz

Rev. K

DWC-N (PE3SbBOBOE COEOUHEHME)

B
$62.5 \Y
2193
p) T ]
M 4» ’:‘
N
o M
N T
(@]
~ ‘Q—l
15 40
840
80.5 99 | 180
C
Pasmepbl [MMm] Bec [kr]
Twn Hacoca B C H3 \%
) ) ") @) ")
DWC-N 300/1.1 372 397 197 197 239 239 PG11 M20x1.5 14,5 15,4
DWC-N 300/1.5 385 397,5 197 197 239 239 PG11 M20x1.5 16 16,9
DWC-N 500/1.5 385 397,5 197 197 239 239 PG11 M20x1.5 16,5 17,4
DWC-N 500/2.2 418 396,5 230 + 241 197 244 239 PG13.5 M20x1.5 20,3 20,3
DWC-N 500/3.0 457 457 230 + 241 | 230 + 241 244 244 PG13.5 M20x1.5 22,3 22,3
(*) Tonbko ansa asuratenen IE3

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS DWC

PA3MEPbI N BEC 50Hz
Rev. K
YNMAKOBKA
>
AV
YnakoBska [MM] Bec [kr]
Twun Hacoca
X Y Z ¢
DWC 300/1.1 245 315 590 15,5 16,4
DWC 300/1.5 245 315 590 17 17,9
DWC 500/1.5 245 315 590 18 18,9
DWC 500/2.2 245 315 590 21,5 21,5
DWC 500/3.0 245 315 590 23,5 23,5

(*) Tonbko ansa asuratenen IE3

402

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.




CENTRIFUGAL PUMPS DWC

TEXHWYECKWUE OAHHBIE o0Hz
Rev. K
AAHHbIE OBUIATENA
MoLLHOCTb cbhekTUBHOCTb (% Bxon | Tok nonHoit Harpysku | Tok 3a6roKMpoBaHHOro
Harpyaku) [kBT] [A] poTopa
Twn Hacoca 332:&9””8 n % [A]
[xBT] [HP]
50% | 75% | 100% 230B 400B 230B 400B
DWC 300/1.1 1.1 1.5 IE2 79.7 | 825 [ 83.0 | 1.80 5.5 3.2 45.0 25.7
DWC 300/1.1 1.1 1.5 IE3 83.5 | 843 | 846 | 1.77 5.8 3.3 47.4 274
DWC 300/1.5 1.5 2.0 IE2 786 | 83.0 [ 842 | 1.78 6.3 3.7 59.0 34.3
DWC 300/1.5 1.5 2.0 IE3 82.7 | 86.1 | 87.0 | 1.72 6.6 3.8 66.6 38.4
DWC 500/1.5 1.5 2.0 IE2 786 | 83.0 [ 842 | 1.78 6.3 3.7 59.0 34.3
DWC 500/1.5 1.5 2.0 IE3 827 | 86.1 [ 87.0 [ 1.72 6.6 3.8 66.6 38.4
DWC 500/2.2 2.2 3.0 IE2 83.1 85.7 | 86.2 | 2.55 7.8 4.5 75.0 43.5
DWC 500/2.2 2.2 3.0 IE3 86.2 | 87.0 [ 86.0 [ 2.55 8.8 5.1 66.6 38.4
DWC 500/3.0 3.0 4.0 IE2 85.0 | 86.7 | 86.3 | 3.48 10.6 6.1 100.0 57.7
DWC 500/3.0 3.0 4.0 IE3 859 | 875 | 871 | 344 11.1 6.4 90.0 52.0

AOAHHBIE O WWYME

Twun Hacoca MOLLlHOCTb
Loa - dB(A) *
[kBT] [HP]
DWC 300/1.1 11 15
DWC 300/1.5 15 2,0
DWC 500/1.5 15 2,0 <70
DWC 500/2.2 2,2 3,0
DWC 500/3.0 3,0 4,0

* CpefHee 3Ha4YeHne HECKONbKUX M3MEPEHUI Ha paccTosHun 1
M ¢ gonyckom * 2,5 ab.

500

% E2ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.





